Министерство науки и высшего образования Российской Федерации

ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет»

Институт дополнительного образования

Учебно-консультационный центр «Государственное и муниципальное управление и экономика»

Дополнительная профессиональная образовательная программа

профессиональной переподготовки

«Кадастровая деятельность»

Цель программы: целью профессиональной переподготовки в области кадастровой деятельности является приобретение слушателями новых профессиональных компетенций, необходимых для выполнения кадастровых работ, а также реализация требований законодательства Российской Федерации в части обязательных условий принятия физического лица в члены саморегулируемой организации кадастровых инженеров.
Область профессиональной деятельности кадастрового инженера включает в себя выполнение кадастровых работ в отношении недвижимого имущества, в результате которых обеспечивается подготовка документов, содержащих необходимые для осуществления кадастрового учета сведения о таком недвижимом имуществе, и оказание иных услуг в случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

Объектами профессиональной деятельности кадастрового инженера являются: земельные участки, здания, сооружения, помещения, части таких объектов недвижимости, объекты незавершенного строительства, а также иные объекты недвижимости, подлежащие кадастровому учету в соответствии с федеральным законодательством.
Виды профессиональной деятельности кадастрового инженера: проектная, производственно-технологическая, научно-исследовательская, организационно-управленческая.
Продолжительность обучения: 600 часов (5 мес.)
Форма обучения: очно-заочная, (с частичным использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения)
Итоговый документ:  диплом о профессиональной переподготовке, 

дающий право на   ведение профессиональной деятельности в сфере кадастровых работ в отношении недвижимого имущества
Структура программы включает в себя следующие дисциплины:

1. Классификация объектов недвижимости

2. Правовые основы кадастровой деятельности

3. Саморегулирование кадастровой деятельности

4. Геодезия

5. Фотограмметрия и дистанционное зондирование Земли

6. Картография

7. Кадастровые работы в отношении недвижимого имущества

8. Территориальное планирование

9. Землеустройство

10. Государственное регулирование рынка недвижимости

11. Государственный мониторинг земель

12. Государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав на недвижимое имущество
13. Итоговая аттестация: подготовка и защита аттестационной работы

Требования к уровню образования слушателей  (Часть 3 статьи 76 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598; 2013, N 19, ст. 2326)):
 К освоению дополнительных профессиональных программ допускаются:

1) лица, имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование;

2) лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование.

Заявки на обучение принимаются по электронной почте ukc.gmu@yandex.ru. В соответствии с полученной заявкой на электронный адрес Заказчика для согласования направляется проект договора на оказание платных образовательных услуг
Документы, необходимые для зачисления:

1. Заявление слушателя

2. Согласие на обработку персональных данных

3. Договор на оказание платных образовательных услуг (подписывается в 2-х экз.) 

4. Копия документа, подтверждающего внесение платы за обучения в соответствии с условиями договора (копия квитанции или платежного поручения, направляется на электронный адрес ukc.gmu@yandex.ru)
5. Копия паспорта (2-3 стр.)

6. СНИЛС (копия)

7. Копия документа об образовании (диплома и приложения к диплому) Для лиц, получающих среднее профессиональное и (или) высшее образование – справка об обучении  
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Скан-копии документов, необходимых для зачисления, направляются на электронный адрес ukc.gmu@yandex.ru.

Оригиналы документов, необходимых для зачисления, можно:

1. Предоставить лично по адресу: г. Екатеринбург, Сибирский тракт, 35, каб. 313, 314 (пн-пт, 09.00 – 17.00 часов, точное время можно предварительно согласовать по тел.: 8/343/ 221-21-36)

2. Направить заказным письмом по адресу: УГЛТУ (для ИДО, УКЦ «ГМУиЭ»), индекс 620100, г. Екатеринбург, Сибирский тракт, 37.

Результатом профессиональной переподготовки слушателей по Программе является повышение уровня их профессиональных компетенций за счет приобретения знаний и умений в области кадастровой деятельности в Российской Федерации.
Слушатель, освоивший Программу, должен обладать следующими общепрофессиональными компетенциями:
- способностью осуществлять поиск, хранение, обработку и анализ информации из различных источников и баз данных, представлять ее в требуемом формате с использованием информационных, компьютерных и сетевых технологий (ОПК-1);
- способностью использовать знания современных технологий проектных, кадастровых и других работ, связанных с землеустройством и кадастрами (ОПК-3).
Слушатель, освоивший Программу, должен обладать профессиональными компетенциями:

1) организационно-управленческая деятельность:
- способностью использовать знания для управления земельными ресурсами, недвижимостью, организации и проведения кадастровых и землеустроительных работ (ПК-2);
2) проектная деятельность:
- способностью использовать знания нормативной базы и методик разработки проектных решений в землеустройстве и кадастрах (ПК-3);
3) научно-исследовательская деятельность:
- способностью проведения и анализа результатов исследований в землеустройстве и кадастрах (ПК-5);
4) производственно-технологическая деятельность:
- способностью использовать знание современных технологий сбора, систематизации, обработки и учета информации об объектах недвижимости современных географических и земельно-информационных системах (ПК-8);
- способностью использовать знания современных технологий при проведении землеустроительных и кадастровых работ (ПК-10);
- способностью использовать знания современных технологий технической инвентаризации объектов капитального строительства (ПК-12).

 В результате освоения Программы слушатель должен:
Знать:
- общие положения и источники гражданского, земельного, градостроительного, экологического права и других;
- технологию управления земельными ресурсами;
- вопросы регулирования использования и охраны земель;
- современную классификацию государственных геодезических сетей, принципы и методы построения геодезических сетей специального назначения (опорных межевых сетей), способы, приемы и современные технические средства выполнения геодезических работ, программное обеспечение для обработки результатов геодезических измерений;
- назначение, основания и порядок выполнения кадастровых работ;
- основы выполнения аэрокосмических съемок, метрические и дешифровочные свойства различных информационных моделей, основы технологии цифровой фотограмметрической обработки снимков;
- основные понятия и определения из теории картографии, теорию картографических проекций и теорию генерализации, способы изображения тематического содержания на картах;
- назначение и принцип работы с геоинформационными системами (далее - ГИС системы);
- основы территориального планирования, землеустройства и зонирования территории объектов землеустройства;
- цели, задачи, принципы и содержание государственного мониторинга земель и иной недвижимости;
- основные положения нормативно-правовой базы в области отношений, возникающих в связи с осуществлением на территории Российской Федерации государственной регистрации прав на недвижимое имущество, государственного кадастрового учета недвижимого имущества, а также ведением Единого государственного реестра недвижимости и предоставлением сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.

Уметь:
- применять нормативные правовые документы и инструкции в практике осуществления кадастровой деятельности;
- применять современные технические средства и программное обеспечение при выполнении кадастровых работ;
- использовать данные аэро- и космических снимков и иных материалов дистанционного зондирования Земли;
- владеть методами создания и использования картографических материалов с применением геоинформационных технологий (далее - ГИС технологии);
- проводить кадастровые работы в отношении недвижимого имущества, в результате которых обеспечивается подготовка документов, содержащих необходимые для осуществления кадастрового учета сведения о таком недвижимом имуществе;
- применять методы землеустроительного проектирования при решении практических задач по формированию объектов недвижимости.

Иметь навыки:
- работы с современными геодезическими приборами, математической обработки полевых измерений и построения на их основе планово-картографических материалов;
- подготовки документов для государственного кадастрового учета и регистрации прав на недвижимое имущество с применением специализированного программного обеспечения.

Контакты: 

ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет» 
Институт дополнительного образования 
Учебно-консультационный центр "Государственное и муниципальное управление и экономика"

620100, г. Екатеринбург, Сибирский тракт, 35, каб. 313, 314

Тел./факс: (343) 221-21-36 E-mail: ukc.gmu@yandex.ru
